

NOVINY 3/2009

Informační noviny pro uživatele podvojného účetnictví Ježek software.

Vyšlo 29.06.2009



Ježek software s.r.o.
Mariánská 3233, 470 01 Česká Lípa
Stereo: 487 525 043, 487 525 743
Duel: 487 832 855
Školení: 731 102 712
Obchod: 487 522 449
Fax: 487 524 910
e-mail: jezek@jezeksw.cz
www.jezeksw.cz

STEREO 17.06
DUEL 5.2

Vážení přátelé,

nyní na začátku prázdnin a po dokončení všech závěrek bychom vás rádi informovali nejen o dění v naší firmě Ježek software s.r.o., ale také například o připravovaných legislativních změnách a jejich vlivu na námi nabízené programy. Mezi jiným naleznete v tomto čísle našeho zpravodaje také speciální nabídky služeb pro letní sezónu, fungování programů v novém operačním systému Windows 7 a další užitečné informace.

LETNÍ SEZONA

Jak jsme již avizovali v předchozím vydání našeho zpravodaje, chtěli bychom využít letního času, kdy je provoz mírnější, k nabídce speciálních služeb. V měsících červenci a srpnu, jsme pro uživatele připravili individuální konzultace s možností případné kontroly dat z hlediska správnosti zadání do programu (nemůžeme nabídnout kontrolu účetní správnosti apod.), Den otevřených dveří s konzultacemi zdarma a také školení pořádané na Moravě.

Letní preventivní prohlídky

**Jsou Vámi požívaná data vždy v souladu s principy fungování programu?
Program již dobře znáte, a přesto Vám není jasné, proč se rozcházejí výsledky saldokonta?
Není možné nastavit parametry a číselníky lépe, aby mi program prací ještě více usnadnil?**

Pokud i Vás napadají podobné otázky, využijte možnosti nechat si data zadaná do programu zkontrolovat přímo tvůrci softwaru. V rámci speciální letní nabídky platné pro měsíce červenec a srpen poskytujeme uživatelům tzv. Preventivní prohlídku dat.

V principu se jedná o individuální konzultaci se zvýhodněnou sazbou za jednu hodinu, kdy jsou prováděny základní kontroly hardware, síťového nastavení. Dále je v rámci této služby provedena kompletní údržba a záloha dat (na harddisk či CD).

Po uvedených základních krocích jsou provedeny kontroly v rámci jednotlivých modulů. Například v modulu Účetnictví se jedná o provedení kontroly účtového rozvrhu, správnosti používání syntetických a analytických účtů, kontroly účetního deníku a objasnění případných varování a další operace.

Veškerá zjištění jsou zaznamenána do protokolu s vyhodnocením. Součástí jsou

i případná doporučení dalších postupů práce v programu.

Zvýhodněná cena služby je 1.500 Kč bez DPH za první tři hodiny práce technika. Při případném překročení tří hodin práce (například z důvodu odstranění zjištěných problémů) je účtována standardní cena 750 Kč bez DPH za každou započatou hodinu. Při cestě k zákazníkovi je účtováno dopravné podle aktuálně platného ceníku služeb.

Objednávky Letní preventivní prohlídky budou vyřizovány podle pořadí přijetí. V souvislosti s omezenou časovou platností nabídky zaručujeme provedení prvních 40 přijatých objednávek. Termíny jednotlivých zásahů budou domlouvány dle časových možností pracovníků oddělení péče o zákazníky. V případě zájmu přesahujícího uvedenou nabídku bude situace řešena individuálně.

Nabídka preventivních prohlídek je platná pouze do 31. srpna 2009.

Den otevřených dveří

I letos vás zveme na návštěvu naší firmy v rámci Dne otevřených dveří, který se koná ve dnech 20. a 21. srpna 2009.

Tentokrát se zaměříme **více na konzultace a řešení konkrétních problémů uživatelů**. Konzultace lze provádět přímo na vašich datech (tuto skutečnost je nutno předem dohodnout s našimi pracovníky). Přihlášení uživatelé budou upřednostněni před těmi, kteří přijdou bez předchozího ohlášení. Může tedy nastat situace, kdy se, z kapacitních důvodů, nebudeme moci neohlášeným uživatelům věnovat.

Pokud s vámi přicestují i děti, mohou se zabavit hrou na připravených počítačích.



Využijte možnost navštívit naši firmu a zdarma absolvovat konzultaci k programu STEREO nebo DUEL přímo s techniky oddělení péče o zákazníky.

V případě zájmu nás kontaktujte e-mailem na adrese skoleni@jezeksw.cz, nebo na telefonním čísle **731 102 712**. Těšíme se na vaši návštěvu.



Objednejte si včas svou preventivní prohlídku

- Omezená kapacita po dobu letních prázdnin – garantujeme vyřízení prvních 40 objednávek, další podle možností.
- Zvýhodněná cena za kompletní prověření ekonomického systému.
- Volejte STEREO 487 525 043, 487 525 743 nebo DUEL 487 832 855.

NOVINKY

Služby – Vzdálená správa

Novinka v poskytovaných službách je možnost vzdálené správy prostřednictvím internetu. Tato služba umožňuje řešit problémy přímo na počítači uživatele bez fyzické přítomnosti technika v sídle klienta nebo uživatele v sídle firmy Ježek software s.r.o.

Využití této služby může být např. v případech instalací námi nabízených programů. Vzdálenou službu však může technik použít v situaci, kdy je nutné nahlédnout přímo do dat klienta, aby bylo možno identifikovat problém. Při takovémto zásahu je vhodný stálý telefonický kontakt s uživatelem, aby mohly být objasněny jednotlivé kroky vedoucí k řešení. Zásah technika prostřednictvím vzdálené správy probíhá takto:

1. Uživatel zavolá s problémem a dohodne datum a čas předpokládaného zásahu.
2. Technik zašle soubor pro vzdálenou správu, který uživatel v domluveném termínu spustí, kontaktuje nás a sdělí aktuální přístupový kód a heslo.
3. Na dálku provede dohodnuté operace, případně přímo s uživatelem stále konzultuje online prováděný postup.
4. Po dokončení práce je klient znovu kontaktován, aby potvrdil korektní výsledky zásahu (v případě, že nebyl ve stálém telefonickém kontaktu).

Vzdálenou správu nabízíme pro:

- instalace programů,
- provedení update či upgrade,
- standardní hotline prováděný na datech klienta.

Cena služby je stanovena na 900 Kč bez DPH za první hodinu a v případě, že přesáhne délka zásahu tento časový úsek je účtováno 450 Kč bez DPH za každých započatých 30 minut. Podrobnosti naleznete na www.jezeksw.cz v sekci **Podpora**.



Pro každé spojení se generuje unikátní ID a heslo, které je třeba nahlásit. Spojení nelze provést bez vědomí uživatele.

Na vzdálenou správu již máme první reference uživatelů:

„Vzdálená správa je skvělá věc. Technik od Ježků mi během chvíle nejen upravil sestavu, ale mohli jsme i přímo nad daty telefonicky konzultovat doporučené pracovní postupy a nakonec jsme odhalili i dva špatně zaúčtované doklady.

Ušetřil jsem nejen čas, ale v konečném důsledku i nemalou finanční částku.“

Pavel Schuster, ředitel vydavatelství časopisů Rock&Pop a Spark.

Licence C pro účetní kanceláře

Pro účetní kanceláře, které externě zpracovávají účetní agendu klientům, ale zároveň potřebují, aby klient zadával do programu některé doklady (například zpracovával fakturaci, pokladnu apod.) nabízíme nyní možnost nákupu programu STEREO v licenci C (možnost sehrávání dat) za výrazně zvýhodněných podmínek.

V principu se jedná o postup, kdy účetní kancelář (poradce) uzavře s naší firmou Ježek software s.r.o. smlouvu o obchodní spolupráci a na jejím základě

zpracovatel zakoupí licenci v rozsahu potřebném pro klienta se slevou 40%.

Následně zapůjčí tuto licenci klientovi a tím přijme zodpovědnost za používání programu a případné zneužití, přičemž je jeho povinností informovat naši firmu o klientovi (sídlo firmy a další identifikační údaje). Bude-li ukončena spolupráce účetní kanceláře a klienta, pak poradce zajistí odinstalaci programu ze všech jeho počítačů a předá nám informaci, že tento klient program nadále nepoužívá.

Poté má účetní kancelář možnost využít takto „uvolněnou“ licenci pro svého jiného zákazníka.

Stejně jako má účetní kancelář zodpovědnost za používání licencí, má zodpovědnost i za zajištění meziročních upgrade takto pořízených programů.

Poskytujete-li účetní služby klientům, kontaktujte naše obchodní oddělení na čísle 487 522 449, kde vám sdělíme podrobnosti a spočteme, kolik uspoříte při nákupu zvýhodněných licencí.

Školení B1 – modul Účetnictví v programu STEREO se uskuteční v Ostravě

Na základě analýzy zájmu o školení na území Moravy jsme se rozhodli uspořádat zde kurz určený pro získání základních znalostí ovládnání programu STEREO a rutinního užívání modulu Účetnictví (v seznamu našich školení je označen kódem B1).



Dvoudenní školení B1 bude probíhat ve dnech 4. a 5. srpna 2009 v Ostravě v sídle firmy EIITE s.r.o. na náměstí Svatopluka Čecha 1.

V případě zájmu o tento kurz nás kontaktujte e-mailem na adrese skoleni@jezeksw.cz, na telefonním čísle 731 102 712 nebo využijte online objednávky na našich stránkách www.jezeksw.cz.

Máte-li zájem o uspořádání nějakého školení i ve vašem regionu, dejte nám vědět, o který kurz máte zájem. V případě dostatečného počtu zájemců vybereme vhodné místo a školení u vás zorganizujeme.

Zákon 586/1992 Sb. o daních z příjmů

Každý z nás zaznamenal reakci vlády na celosvětovou krizi. Tato reakce se odráží, kromě jiného, i v navrhované novele zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů. Ve schváleném vládním návrhu 768, který čeká na podpis prezidenta, je připravena změna v odpisování majetku:

§ 30a Mimořádné odpisy

1. Hmotný majetek zařazený v odpisové skupině 1 podle přílohy č.1 k tomuto zákonu pořízený v období od 1. ledna 2009 do 30. června 2010 může poplatník, který je jeho prvním vlastníkem, odepsat rovnoměrně bez přerušení do 100 % vstupní ceny za 12 měsíců.
2. Hmotný majetek zařazený v odpisové skupině 2 podle přílohy č.1 k tomuto zákonu pořízený v období od 1. ledna 2009 do 30. června 2010 může poplatník, který je jeho prvním vlastníkem, odepsat bez přerušení do 100 % vstupní ceny za 24 měsíců, přitom za prvních 12 měsíců uplatní odpisy rovnoměrně do výše 60 % vstupní ceny hmotného majetku a za dalších bezprostředně následujících 12 měsíců uplatní odpisy rovnoměrně do výše 40% vstupní ceny hmotného majetku.
3. Odpisy podle odstavců 1 a 2 se stanoví s přesností na celé měsíce; přitom poplatník má povinnost zahájit odpisování počínaje následujícím měsícem po dni, v němž byly splněny podmínky pro odpisování. Při zahájení nebo ukončení odpisování v průběhu zdaňovacího období lze uplatnit odpisy pouze ve výši připadající na toto zdaňovací období. Odpisy se zaokrouhlují na celé koruny nahoru.
4. Mimořádné odpisy hmotného majetku podle odstavců 1 a 2 nelze uplatnit u hmotného majetku odpisovaného podle § 30 odst. 4 a 5.
5. Technické zhodnocení hmotného majetku odpisovaného podle odstavců 1 a 2 nezvyšuje jeho vstupní cenu. Ukončené technické zhodnocení se zařadí do odpisové skupiny, ve které je zaříděn hmotný majetek, na kterém je technické zhodnocení provedeno, a odpisuje se jako hmotný majetek podle § 26 až 30 a § 31 až 33.

1. Bude-li výše citovaný návrh schválen, promítneme veškeré potřebné změny do verze STEREO 18 a DUEL 6 pro rok 2010. V nich budou účetní i daňové odpisy majetku za rok 2009 řešeny.

Návrh na změnu zákona 589/1992 Sb.

Slevy na pojistném na sociální pojištění

S největší pravděpodobností vejde v platnost novela zákona o pojistném na sociální zabezpečení (sněmovní tisk č. 769) a to s účinností od 1. srpna 2009. Změny vychází z národního protikrizového plánu a jedná se o vložení nového paragrafu 21a Slevy na pojistném do stávajícího zákona. Tento paragraf umožní uplatnění slevy z odvodu pojistného za zaměstnavatele za kalendářní měsíc. Nárok na slevu bude mít zaměstnavatel za každého zaměstnance, jehož vyměřovací základ je nižší než 1,15 násobek průměrné mzdy. Na novém tiskopise se bude, mimo jiné, uvádět jak úhrn slev za kalendářní měsíc, tak i počet zaměstnanců, za které je sleva uplatněna. Slevy na pojistném budou platné do konce roku 2011, naposledy se uplatní za prosinec 2011.

Mimořádná sleva na pojistném

Ve stejné novele zákona dále přibude odstavec Mimořádná sleva na pojistném. Mimořádná sleva se týká těch kalendářních měsíců roku 2009, ve kterých ještě nebyl v platnosti nový §21a. To znamená, že tuto slevu bude možno uplatnit i zpětně za kalendářní měsíce roku 2009.

Mimořádná sleva se odečte za měsíc, v němž tento zákon nabyl účinnosti a to až po odečtu slevy podle §21a. Bude-li částka mimořádné slevy vyšší než pojistné za tento měsíc,

požádá zaměstnavatel příslušnou OSSZ o úhradu rozdílu na předepsaném tiskopisu. **Nebude – li nárok na mimořádnou slevu uplatněn do dne splatnosti pojistného za kalendářní měsíc uvedený ve větě první, pak tento nárok zaniká.**

Školení na novelizaci sociálního pojištění

V souvislosti s výše uvedeným článkem pojednávajícím o změnách v sociálním pojištění, připravujeme speciální seminář zaměřený na změny, který se bude konat v průběhu července. Jelikož zatím není stanoven pevný termín, doporučujeme případným zájemcům, aby sledovali naše internetové stránky, kde bude včas informace o tomto školení zveřejněna. Samozřejmě je možno předběžně zarezervovat místo na tomto kurzu např. e-mailem na adrese skoleni@jezeksw.cz nebo na telefonním čísle **731 102 712**.

Uživatelé, kteří mají v naší databázi uvedenou e-mailovou adresu a odebírají informační e-maily, budou informováni touto cestou. Nedostáváte-li naše informační zprávy a máte o ně zájem, pak nám na jezek@jezeksw.cz zašlete svou e-mailovou adresu s vyjádřením souhlasu se zasíláním informací ze strany Ježek software s.r.o.

2.

Změny v legislativě sledujeme a zpracováváme za vás. Přijďte na školení Novelizace sociálního pojištění a získáte tak všechny informace najednou, včetně vazby na programy STEREO a DUEL.

Update programů v červenci 2009

STEREO 17.06

Nejen kvůli změnám v sociálním pojištění bude vydána verze programu STEREO s označením 17.06. Připravovaný update bude obsahovat také nové či upravené některé tiskové výstupy a další novinky.

Update 17.06 bude včas připraven ke stažení na našich internetových stránkách a to samozřejmě včetně podrobného návodu jeho instalace a popisu případných dodatečných kroků pro korektní fungování nové verze.

Update DUEL 5.2

I pro DUEL bude připravena aktualizovaná verze s označením 5.2 reagující na připravované legislativní změny a zároveň přinášející některé nové funkce a tiskové sestavy.

Uvolnění nových verzí do distribuce oznámíme také prostřednictvím informačních e-mailů. Pokud nemáte přístup k internetu, můžete požádat na obchodním oddělení o zaslání update na CD a to za cenu distribučních nákladů cca 200 Kč. Přestože se v případě obou programů se jedná o zásah do deklarací souborů (odpovídající tvorbě upgrade), bude hodnota této změny promítnuta až do ceny upgrade modulu Mzdy pro rok 2010.

3.

Používáte-li modul Mzdy, zajistěte si v červenci stažením nebo objednááním programů STEREO 17.06 nebo DUEL 5.2 nové verze, které reagují na aktuálně upravovanou legislativu.

www.jezeksw.cz – včas vás informujeme

DALŠÍ ZPRÁVY

Datové schránky (zákon 300/2008 Sb.)

Dne 1. 7. 2009 vstoupí v účinnost zákon 300/2008 Sb. o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů.

Datová schránka je elektronické úložiště, které je určeno k doručování a k provádění úkonů vůči orgánům veřejné moci. Datovou schránku zřizuje a spravuje Ministerstvo vnitra.

Pomocí datové schránky lze úřední dokumenty v elektronické podobě (datové zprávy) posílat orgánům veřejné správy a také je touto cestou přijímat. Tento způsob komunikace vynahrazuje klasický způsob doručování v listinné podobě.

Příkladem může být podnikatel, jemuž do datové schránky orgán veřejné moci doručí datovou zprávu, tedy je mu na toto místo doručen „úřední doporučený dopis“. Do datové schránky naopak podnikatel „vhodí“ doporučený dopis, který on úřadu posílá.

Podrobnější údaje naleznete na oficiálních internetových stránkách www.datoveschranky.info.

Operační systém Windows 7

V průběhu června jsme testovali chování programů STEREO a DUEL v systému Microsoft Windows 7 Ultimate (vydání Release Candidate 7100).

Chtěli bychom se s vámi podělit o své kladné poznatky s provozem programů pod novým operačním systémem.



Program STEREO

Aby byla zajištěna bezproblémová instalace a korektní běh programu STEREO v novém operačním systému, je nutno vypnout Řízení uživatelských účtů (tzv. UAC) v nabídce **Start/Ovládací panely/ Uživatelské účty/ Uživatelské účty/ Zapnout nebo vypnout nástroj Řízení uživatelských účtů**.

Jediným omezením pro STEREO, stejně jak tomu je již v systému Windows Vista, je nemožnost jeho spuštění v tzv. celoobrazovkovém režimu, takže je nutno velikost okna ovlivňovat velikostí písma ve vlastnostech zástupce.

Program DUEL

Pro jeho provoz je nutno použít MS SQL Server verze 2005.

Při splnění výše uvedených podmínek je tak možno bez problémů pracovat s oběma produkty také pod novým operačním systémem Windows 7.

Náměty pro program STEREO 18 a DUEL 6 pro rok 2010

Zájemci mohou stále ještě ovlivnit vývoj verzí připravovaných pro příští rok (STEREO 18 a DUEL 6), který je v plném proudu. Zveřejňujeme tedy naši tradiční výzvu, v níž žádáme o vaše náměty pro vylepšení či rozšíření programů.

Uživatelské číslo _____

Jméno _____

Spojení _____

Vyplněný formulář prosím zašlete na naši adresu poštou, faxem nebo e-mailem na jezek@jezeksw.cz. Děkujeme.

Veškeré podněty jsou programátorům průběžně předávány. Na konci srpna vyhodnotíme obecnou přínosnost námětů pro všechny uživatele a zahájíme jejich implementaci. Pokud některé z nich nebudou zařazeny hned ve verzích STEREO 18 nebo DUEL 6, mohou se dostat do některé z dalších verzí, kterými budou programy pokračovat v letech dalších.

Dovolíme si znovu zopakovat tři základní podmínky pro zapracování námětů:

- bude prospěšný pro významné procento uživatelů,
- nesmí být v rozporu s platnou legislativou,
- zabudování dané změny nesmí negovat jiné dosud platné úpravy.